

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 július 21 Szombat V. évfolyam, 162. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Uránia: Pardon egy szóra



Vigszínház: Rotschild leánya

Nyugdíjaznak, hogy az állástalan ifjúság elhelyezhető legyen

Köztudomású, hogy a kormány fokozatosan célra vezető intézkedésekkel kívánja az állástalan ifjúság elhelyezését biztosítani. Legújabbán Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter 123.105-1934. IV. számú körrendeletével felhívja az önkormányzatokat, hogy a szolgálati idejüket betöltött tisztviselőket nyugdíjazják, hogy lehetőség nyíljon állástalan képzett ifjúság elhelyezésére.

A belügyminiszter körrendeletét az alábbiakban közöljük:

Az állástalan képzett ifjúság elhelyezésének előmozdítása és lehetőleg intézményes biztosítása a kormánynak és az önkormányzati testületeknek egyaránt egyik legfontosabb feladata.

Az ifjúság állandó jellegű elhelyezése előmozdításának egyik legeredményesebb módja az, hogy a szolgálati idejüket kitöltött, vagy a szabályszerű elbánás alá vonás feltételül megszabott korhatárt elért tisztviselők nyugállományba helyeztetnek és az ekként fokozatosan megüresedett állások betöltetnek.

Ezen s részen ugyanis a kezdő állások többnyire szintén megüresednek s így lehetővé válik, hogy a diplomás ifjúság állandó jellegű elhelyezést kapjon.

Visszont ez az eljárás egyúttal alkalmas lehet arra is, hogy bizonyos esetekben — t. i. normálstátus megállapításakor apadásba vett állások megüresedése esetén — a normál létszám fokozatos elérését is előmozdítsa.

Nincs kétség az iránt, hogy a törvényhatóságok — átlátva az ifjúság elhelyezésének nagy fontosságát — az imént vázolt eljárás alkalmazásával is önként meg fogják tenni saját önkormányzati hatáskörükben a megfelelő intézkedéseket és ezzel ifjúság elhelyezését lényegesen elő tudják mozdítani s e révén a kormány ily irányu mozgalmát is támogatni fogják.

Mindazonáltal közérdekből indokoltnak és szükségesnek tartom külön rámutatni arra, hogy a már említett közérdekű szempont ezeknek a szabályszerű elbánással kapcsolatos intézkedéseknek mielőbbi megtételét kívánja. Másrészt a törvényhatóságoknak azt is figyelmébe kívánom ajánlani, hogy a törvényes feltételek alapján autonóm hatáskörben intézendő jogelbánási ügyek el-

birálásánál kizárólag az említett szempontokra legyenek figyelemmel és az azzal szemben esetleg érvényesülni kívánó, kellően nem indokolható egyes személyi szempontokat az elhatározásnál feszélyező, vagy

gátló körülménynek ne tekintsek és pedig annál kevésbbé, mert az általános törvényes feltételek beállta esetén történő végelbánás az illető tisztviselőre nézve semminemű erkölcsi hátrányt nem jelent, különös

képen nem akkor, ha azt az ifjúság elhelyezésében megnyilvánuló közérdekű szempont is indokolja.

Természetesen az nem vonatkozik arra a kivételes esetre, amidőn oly kiszolgált de egyébként különleges képességgel és munkaerővel rendelkező tisztviselőt kellene szabályszerű eljárás alá vonni, akinek a nyugalmahelyezése megfelelő után pótlás híján egyelőre közérdekből nem indokolt, mert az illető megválása a közszolgálatból, az önkormányzati ügyek intézésében hátrányos helyzetet teremtene.

Nyomában vannak a női betörőnek

aki a Debrecenben nyaraló kisvárdai járásbíró lakását kifosztotta és a gyanút a bíró cselédjére akarta terelni

Megirtuk annakidején, hogy egy vakmerő betörő kifosztotta Farkas Aladár kisvárdai járásbíró lakását azalatt az idő alatt, míg a járásbíró Debreceni rokonainál nyaralt. A rendkívül agyafurtt betörő teljesen utánozta a bíró cselédjének a ruházatát, a mozdulatait és a hangját is, úgy, hogy azok a szemtanúk, akik a betörőt a ház körül ólálkodni látták, terhelő vallomást tettek a cselédleányra.

A cselédet vallatóra fogták, de ekkor szencsére sikerült alibit igazolnia. Több tanuval bizonyította ugyanis, hogy a kisvárdai betörés idején ő Debrecenben tartózkodott.

A rendőrség újabb nyomokon elindulva most megállapította, hogy a betörést egy Szabó Mária nevű leány követte el, valószínűleg két férfi cinkosa segítségével. Szabó Mária a rendőrség birtokában van az ujjlenyomata s ez hajszálnyira egyezik a betörés színhelyén talált ujjlenyomatokkal.

A betörőnőnek — még mielőtt letartóztathatták volna si-

került kereket oldania. Elrendelték a körözését s valószínű, hogy pár napon belül kézrekerül.

Nem tartják lehetetlennek, hogy éppen Debrecenben bujkál.

Nyomora miatt felakasztotta magát egy 68 éves gazdálkodó

A debreceni kir. ügyészségnek ma reggel telefonon jelentette a gáborjáni csendőrség, hogy Puzsán Sándor ottani gazdálkodó mára virradóra öngyilkossági szándékból felakasztotta magát és mire a kozzátartozói megtalálták, már kiszenvedett.

A csendőrség az azonnal megindított nyomozás adataiból megállapította, hogy a 68 éves gazdálkodó valószínűleg egyre nyomastóbbá váló anyagi leromlás miatt követte el tettét.

Minthogy a csendőrség jelentése szerint bűncselekménynek még a gyanuja sem forog fenn, az ügyészség akadály nélkül ki-

adta az eltemetésre az engedélyt

Töreky a Kuria másodelnöke lesz

Juhász Andor, a Kuria másod elnöke, ősszel betölti szolgálati idejét és nyugalomba vonul. Jól informált körökben elterjedt hírek szerint a Kuria elnöki székébe Oszwald István, a legfelsőbb bíróság eddigi másodelnökét nevezték ki, míg a Kuria új másodelnöke Töreky Géza, lenne.

Házvezetőnek

elmenne szerény igényű, háztartásban és varrásban jártas nő vidékre, vagy tanyára is.

Cím: a kiadóban.

Meghalt egy 115 éves pásztor

Inotesti községben 115 éves korában meghalt Jamandi Constantinné. Az öreg pásztor a környéken nagy népszerűségnek örvendett. Magas életkorával méltán sorakozik Zoro Aga mellé. Temetésén az összes környékbeli községek résztvesznek.

Egy repülő 8000 métert zuhant

Evdokimov orosz 8100 méter magasságból ejtőernyővel ugrást végzett. Az ejtőernyő azonban nem nyílt ki és a pilóta szédülétes sebességgel zuhant a föld felé. Kétszáz méternyire a föld színe fölött az ejtőernyő szerkezete működni kezdett, úgy, hogy a pilóta sértetlenül ért le. A 8100 méteres ugrást összesen 2 perc 22 másodperc alatt tette meg.

A hölgyek új hóbortja a gázálarc

Londoni jelentés szerint a West End egyik divatárúzetében a legújabb női divatu női kalapokhoz gázálarcot is árusítanak.

Az ideai gázálarc állítólag nagyon sikkes viselet, féloldalt lecsapva hordják, keskenyen beszegve. Esőköpenyhez és könnyű nyári ruhákhoz jól áll, sőt egyesek szerint még gáztámadás ellen is védelmet nyújt.

Koncz kelmefestő mélyen leszállított árai: Gallér tisztítás 10 fillér h. 9 fillér. Öltöny tisztítás 5-6 p. helyett 3-4 pengő. Női ruha tisztítás 4-6 pengő helyett 2-4 pengő. — Felvételi helyek Péterfia 30. Simonffy ucca 2. sz. Szent Anna ucca 2. szám.



Szombaton:
Csak felnőtteknek:
Láthatatlan ellenfél
Izgalmas kalanddráma Harry Piel főszereplésével. — Megelőző
Táncoló babák

Előadások: 7 és 9 órakor.

Egy mézáros meggyilkolta szeretőjét holttestéből szappant főzött és felvágottat készített

Somogyhárságyon egy négy esztendősző szörnyű büntetést derített ki. Fáth József vendéglősmészáros a szeretőjét, Horváth Katalint, aki újszülött gyermekét a sertésekkel falatta fel, meggyilkolta, nemcsak szappant főzött áldozata holttestéből, de a hulla egyes részeit felhasználta virsli és kolbász valamint felvágott készítéséhez.

— Egészen bizonyos, hogy én is ettem Horváth Katalin holttestéből — mondotta a községi főjegyző, — mert az egész falu intelligenciája Fáth vevője volt, különösen a virsli és a felvágottra.

A nyomozás során alapos gyanuok merültek fel arra nézve, hogy Fáth valóban kimérte Horváth Katalin holttestének egyes részeit.

A gyilkost pedig megbilincselve szállították a németládi csendőrlaktanyába.

Eredménnyel biztatnak a magyar-szerb közvetlen tárgyalások

A magyar jugoszláv tárgyalások a laibachi Slovenec értesülése szerint a határc incidensek ügyében kedvező eredménnyel biztatnak. Az ugynevezett kettős birtokos mozgási szabadságán kívül

rendezik a két ország közötti érintkezések ügyét is. A jugoszláv határőrség fegyverhasználati kérdésében a jugoszláv hatóságok új utasításokkal látják el a határhatalóságokat.

Nem
lesz bosszúsága el-
csattanó
befőttés üveg-
gel ha azt az
ÜVEGKERESKEDELMI-nél
szerzi be.

Lebontják a „remény“ városát

Buenos Aires határában a munkanélküliek minden hatósági engedély nélkül barakkvárost építettek. Utakat emeltek, sétányokat létesítettek stb. Az új városrészt a Remény városának nevezték el és lakói száma ma már eléri a 30 000-et. A hatóságok nem akarták elkeseríteni a munkanélkülieket és eddig hallgatagon túrték a barakkvárost a munkanélküliség növekedésével azonban mind nagyobb és nagyobb területeket foglal el a Remény város. Ezért most úgy határoztak, hogy amint valaki elhagyja a várost — i. é. munkára megy — távolították le a házat és nem engedik meg az újra való felépítését.

ra. kvárost a munkanélküliség növekedésével azonban mind nagyobb és nagyobb területeket foglal el a Remény város. Ezért most úgy határoztak, hogy amint valaki elhagyja a várost — i. é. munkára megy — távolították le a házat és nem engedik meg az újra való felépítését.

Jubilál az angol uralkodó

A jövő évben ünneplik V. György angol király trónralépésének 25-ik évfordulóját Anglia ez alkalomból hatalmas aranyruhákat, sohasem látott ünnepeket tervez, amelyekben minden gyarmat képviselve lesz, csak Irország marad távol. 25 szuverén indiai uralkodó és 35 kisebb király fog felvonulni. Haiderabad nizam a 50 drágakövekkel díszített elefánton érkezik meg, kíséretével és csodás ékzereivel látva

nyos felvonulásával az ezeregyéjszaka meséit fogja feleleveníteni az angol fővárosban.

A Tátrában havazik

A Tatra Lomnicon hat napja havazik. Kétezer méter magasságban vastag jégkéreggé fagyott a méteres hó és a menedékházak megközelíthetetlenek.

Soványabb és vidámabb lett a török nő

A török testnevelés főfelügyelője Selim Sirri bej nyilatkozott az United Press munkatársának a török női társadalomban végbement változásokról. Kijelentette, hogy a női emancipáció a nők alakját is megváltoztatta Törökországban. Azelőtt mindig otthon ültek a nők, rengeteg húst fogyasztottak és ennek folytán mind kövérek voltak. Most karcsúbb lesz a török nő, egyre jobban terjed a torna. A török népis-kolákban 2500 tornatanító foglalkozik a fiúk és lányok testi nevelésével. A nők felszabadításával megváltozott a török zene is, amely eddig bánatos, szomorú volt, de most a nők felszabadulásával vidámabb melódiákat is talál.

Besszarábiában 13 napja zuhog az eső

Besszarábiában 13 nap óta csak nem állandóan esik, ami teljesen megbénította az aratási munkálatoikat és jelentős károkat okozott. A szőlők helyzete kielégítő, azonban attól tartanak, hogy az állandó esőzés rothadási folyamatot indít meg. A tengeri vetések állása kitünő és átlagoson felüli termés várható.

Borzalmas kaland a veszett farkassal

Gyulafehérvárról négy erdőmunkást szállítottak be a Pasteur-intézetbe. Elmondották, hogy az erdőben veszett farkas támadt rájuk. Kétségbeesett küzdelmet vívtak a fenevaddal, amíg sikerült agyonütni. Közben mindegyiküket összemarcagolta.

FILM

A Vigszinház

tegnap este bombaműsort mutatott be. Először egy új, pompás Fox Hír-adót, utána egy Stan és Pan buliszket „Buval bélelt boxbajnok” címen és csak azután következett az előadás Krémje, a Rotschild leánya című filmszkeccs.

Fenyvessy Eva, Szőnyi Lenke kedvesek, kellemesen pikánsak, Radó Sándor groteszkuma, természetes humorra robbanó kacagást vált ki: Kertész Gábor férfias, elegáns, jó a jelenleg betegen fekvő Szemes alteregója is. A remek műsort telt ház élvezte és tapsolta végig mindkét előadáson.

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

Debreceni Polgár

4 fillér

MINDENFELŐL

Az Egyesült Államok törpe liliputi várost építnek, amelyek előreláthatólag 10 ezer lakósa lesz.

A zimonyi vakok intézetében vasárnap két vakpár esküszik egymásnak örök hűgéget.

Londonban a kutyaversenyek után most a macskaversenyeket is bevezették, amelyeknek igen nagy és előkelő közönségük van.

Egy bombay-i farmon 1 méter hosszúságú banánokat termeltek.

Párisban kutyaszőröstő intézetet nyitott egy valsággal küzdő bormélymester, aki most igen jól keres.

A francia keleti határok megerősítésére újabb három milliárdos hitelt szavazták meg.

A Skoda botrányával kapcsolatosan kihallgatták Vajda Mircea-t, Vajda volt miniszterelnök fiát, aki 32 000 leies havi fizetéssel állott a Skoda bukaresti képviselete szolgálatában. Vajda Mircea a vád szerint edesapja asztaláról ellopta a hadügyminiszterium jelentését. A parlamenti bizottság tegnap hallgatta ki Vajdát, aki élénken tagadta a vádat.

Mussolini, Julius Caesar címen új drámát írt, amelyet a bécsi Burgszínházban mutatnak be először december 1-én. A címszerepet Werner Krausz játsza, a többi szerepeket is a legkiválóbb német színészek alakítják. A darab budapesti bemutatójáról még folynak a tárgyalások.

A litván repülők tiszteletére rendezett repülőnapon súlyos szerencsétlenség történt. Akrobata mutatványok közben lezuhant Hobules pilóta gépe és darabokra tört. A pilótának csodálatosképpen baja nem történt. A litvánok éppen ennek a gépnek a modeljét akarták megvenni, ezután azonban elálltak a vásárlástól.

Franciaország északnyugati részén heves helyi viharok pusztítottak. Lille környékén, számos erdőség lángban áll és leégett egy nagy bútorgyár is.

Németországban naponta adnak ki zsidóellenes rendeleteket. Így Kisztingben megtiltották, hogy a zsidók a városi fürdőt használhassák.

Németországban élelmiszerjegyek bevezetését tervezik.

Hirdessen a
Debreceni Polgárban

URÁNIA

Ma utoljára
Pardon egy szóra

Főszereplő:
James Dun

Asszonyháboru

Főszereplő:
Elissa Landi

Filmek kezdete:
5.30, 6.30, 8 és 9 órakor.

VIGSZINHÁZ

Bombasiker

a nyári idény legnagyobb szenzációja

ROTSCHILD LEÁNYA

Énekes táncos filmszkeccs
3 film és 3 színpadi részben

Csupadal Vidámság Nevetés Szerelme

Szenes Ernő, Szőnyi Lenke,
Radó Sándor, Fenyvessy
Éva, Kertész Gábor.

Előadások kezdete: 7 és 9-kor

Az első előadás mérsékelt helyárakkal.

A világ legkisebb házaspára

Tízezer kíváncsi bécsi jelenlétében tartotta esküvőjét Glauer Adolf, a Práter liliputi városának alpolgármestere Maud

Mária kisasszonnyal, aki parfümöt árul a liliputi városban. A vőlegény 111, a menyasszony 105 centiméter magas.

Lealkonyult a kövérek ligájának

A német főváros egyik legeredetibb egyesülete a kövérek ligája, most tartotta évi közgyűlését, amelyen 34 tag jelent meg.

Sajnos, az érdekes társaság fölött sem mult el nyomtalanul az idő, miként az elnöki jelentés megállapította.

Elmultak a szép idők — mondta rezigáltan Hugo Braun elnök. — Másfél évvel ezelőtt még a tagok átlagsúlya 150 kiló volt, ma csak 130. Disztagunk, Georg Sperling, 236 kilót sétaltatott Berlin uccáin. Utóbbi időkben azonban a kövérek egyre soványabbak lesznek, bár — sóhajtott az elnök — tekintve a gazdasági válságot, voltaképpen örülnünk is lehetne en-

nek.
— A kövérség elvégre fényűzés. Színházban és moziban csak páholyban ülhetünk. Az autóbuzson és a villamoson gyakran akad polgártárs, aki tiltakozik szomszédságunk ellen vagy akként szellemeskedik, hogy talán két jegyet válthatnánk. Ruhát és fehérneműt csináltatni kell s az anyagból is több kell. Szóval ez az „erős urak öröme.”

Beszélgetés közben az elnök négy liter sört ivott meg. A közgyűlést követő uzsonára a liga 34 megjelent tagja kerekén 200 liter sört, tizenöt kiló felvágottat, öt kiló sajtot s egyéb „aproságot” fogyasztott el.

Megölte szeretőjét és holttestét a tüzhányó kráterébe dobta

A bíróság a napokban ítélt meg egy Halem Max nevű mexikói bevándorló felett, aki egy fiatal amerikai nő társaságában érkezett Japánba. A nőt feleségként jelentette be és állandóan szállodai szobájában tartotta bezárva. Halem nemrég megbetegedett és ekkor a szálloda tulajdonosa bement szobájába és felesége iránt érdeklődött, akit régebbi idő óta nem látott. A férj kijelentette, hogy felesége egy feltékenyvárosi rohamában öngyilkosságot követett el, beleugrott az egyik tüzhányó kráterébe.

A részletes vizsgálat megállapította, hogy a mexikói megölte az asszonyt, akit még hónapokkal azelőtt szöktetett meg a férjétől és a holttestet a tüzhányóba dobta. A bíróság a titokzatos ügy vádlottját halálra ítélte.

— Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetű Ferenc József keserűvíz általa, hogy a tápsatorna tartalmát kiméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti.

Tizenhét esős esztendőt jósolnak

Páris, jul. 20. Franca meteorológusok szerint 1937-ben tartós nedves időjárás következik be, amely 17 éven át tart.

A 17 év alatt alig lesz csapadékmentes nap.

Férhez ment Középeurópa legjobb partieja

Fejedelmi fényű esküvő folyt le a napokban Prágában. Schwartzberg nagyherceg esküdtött örök hűséget Antoniette Mária grófnőnek, aki hozományként nem kevesebbet, mint 40 millió pengőt kapott s így Középeurópa legjobb partija volt.

Rövid idő alatt 6000 angol leány tűnt el

Annakidején beszámoltunk arról a kofferes gyilkosságról, amelyet az angliai Brighton pályaudvarán fedeztek fel. Az áldozat személyazonosságát azonban eddig még mindig nem sikerült megállapítani. A londoni rendőrség tíz nő nevét közölte, akik közvetlenül a gyilkosság előtt tűntek el és akik között kell minden valószínűség szerint az áldozatot keresni. Ezzel kapcsolatban az angol lapok megírják, hogy rövid idő alatt 1000, sőt a „Daily express” szerint 6000 angol leány tűnt el.

Bifsztek -- gyapotból

Egy neworleansi tiltatványos ötlete forradalmasítja az újvilág szakácsművészetét. Mr. John Wormison a napokban magához hívta Newyork hírhedt inyenceit. Többek között föltálat nekik egy bifszteket — gyapotmagvakból. A siker átütő volt. A legelkényeztetettebb yanke gyomrok is behódoltak a milliomos ötletének, aki többek között így próbál a potom áron vesztegetett gyapotnak új piacot biztosítani. A magvagt sós vízben áztatják ki, majd egy olajos mártásban földuzzasztják és kisütve kerülnek asztalra. Vitaminszakértők véleménye szerint az új étel rendkívül tápláló.

1 pengőért

Ön és családja
egy hónapig ol-
vashatja a

Debreceni Polgárt

HIREK

Figyelem! Hétköznap ondulás és hajvágás 50 fillér Katona hölgyfodrásznál Arany János 18.

igyelem!

Olcso és elegáns ruhák készülnek

TÓTH JÁNOS
uri szabóságában
Csapó u. 6

Jó házikoszt kihordásra, vagy teljes ellátással kapható. Kálvintér 5. szám 1. emelet jobbra.

Uvegezést, ablakok gittelését heti 1 pengő részletfizetésre. Tóth Gyula üvegező Bocskay-tér 2. Demke mellett. Telefon: 32-87.

Modern szabású uri ruhák Tarr Endre uri szabónál készülnek. Sas u. 4. Kölcsonös Segélyző.

Neuralgikus és arthritikus fájdalomnál egy pohár természetes Ferenc József keserűviz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

Anyakönyvi hírek

Házasságok: Csordás József fm.—Nagy Juliánna, Karajos János beton munkás—Balogh Juliánna, Szegi Lajos férfiszábo segéd—Varannay Irén, Kovács Imre fm, Kecskeméti Mária, Pataki József fm.—Bakos Juliánna, Rózsa János kovácssegéd—Angyalos Paulina Matild, Lévy Gábor cipészsegéd—Bubán Ella.

Születések: Mátyás András npsz. leány Katalin, dr, Kovács Ferenc egyetemi nyilvános rendkívüli tanár, fiu Akos, Adám György rom, kath, Juá hász József máv. lakatos leány Margit, Szilágyi Imre kutfuró segéd leány Éva, Kertész Mihály iskolaszolga fiu István, Horváth István villamoskalauz leány Ilona Éva, Czeglédy István fodrászsegéd fiu Rudolf, Karmai Sándor közművessegéd leány Katalin, Eötvös simándi Kállay Imre gyógyszerész leány Stefánia Dalma, Kegyes György npsz, leány Klára, Kovács Árpád fm, fiu Árpád, Cs. Elek József fm, leány Ilona, Hügner Ferenc cs. kir. csendőrmester leány Aotónia, Soproni István npsz. fiu Sándor, Bujdosó Imre kövező segéd leány Katalin és 2 törvénytelen újszülött.

Halálozások: özv. Batkó Bertalanné Vízkeleti Borbála rom. kath. 81 éves, Arnold u.15. özv. Antal Györgyné Fekes Juliánna r. kath. 86 éves Nyil n 105 szám.

A Debreceni Polgár
hirdetési mindég

eredményesek

RÁDIÓ

Péntek

4: „A gyermekek lelki egészsége” Schnell János dr., a Gyógypedagógiai Intézet igazgatójának előadása. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés. 5: Magyar Női vonósnyégyes. 6: Sportközlemények. 6.15: Munkásfóóra. 6.45: Gramofonlemez. 7.30: „Az eskü” Karinthy Frigyes felolvasása. 8: Paul Tibor klarinézozik, zongorakísérettel. 8.35: Berky Lili és Gózon Gyula vidám órája. 9.35: Hírek időjárásjelentés. 10: A m. kir. operaház tagjaiból alakult zenekar, Ezt a közvetítést a torinói rádióállomás is átveszi. 11: Veres Lajos és cigányzenekara az Ostende kávéházból.

Budapest II.

10.25: Gramofonlemez. 6.45: Torna. Utána: Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszertű apróságok — felolvasás. Közben Gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, Időjárásjelentés. 12.05: Cigányzene. Közben: 12.30 Hírek. 1.20 időjelzés, időjárás és villásjelentés. 1.30: Gramofonlemez. 2.40: Hírek, ételmiszerárak, piaci árak arfoiyamh. rek. 3.30: Diákfóóra. 4: Ezeremester műhely. A rádióélet ifjusági órája. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés hírek. 5: Szijj Dénes tárogatózik. 6: Közvetítés Kecskemétről. A Katona József emlékkö teleplezési ünnepe. 6.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. 8: A kecskeméti közvetítés II. része. A Katona József színház előadása: „Bánk.bán” Utána kb. 10.30: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek és ügétversenyeredmények. 10.50: Gramofonlemez.

Jó megjelenésű nő mindenek szakácsnőnek elmenne helyben, vagy tanyára is, Cím a kiadóban.

A cukor, kávé és petróleum Romániában monopólcikk

A román kormány a költségvetési egyensúly biztosítása érdekében cukor kávé és petróleum monopóliumot vezetett be.

Debreceni termény és takarmányi árak

Buza 14,60—14.40—14.00—1380 boletta nélkül, Rozs 8.00—7.50—7.00 boletta nélkül. Árpa 10.00—9.80. Zab 11.00 Tözsdeár Tengeri 10.—9.80—9.50. hibás 8.00 Lucerna 7.00—5.90 Széna 6.00—5.60—5.30—5.00—4.50

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL
Arany J. 18

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János
laptulajdonos

Nyomatott
Beke Zoltán könyv és lapkiadó vállalatánál
Debrecen Arany János utca 18. szám.

A Hind-gyűjtemény

A világ egyik leghíresebb bélyeggyűjteményének az árverése szerdán kezdődött meg Londonban, a Bond Street egyik árverési helyiségében. Az első napon 95 ezer font árú bélyeg cserélt gazdát, ami eddig világrekord a bélyegárverések történetében. A legnagyobb tétel, 5 ezer fontot egy német bélyegkereskedő fizette azért a 2 darab kék képpennys, 1847-i kiadású Mauritius bélyegért, amelyet Port Louisból, Mauritius kikötőjéből Plymouthon át Bordeauxból küldött levélbo-

ritékon őrizték meg.

Arthur Hind, a gazdag amerikai bányászgyáros, néhány évvel ezelőt még 8 ezer fontot fizetett ezért a borítékért amely mint ilyen, unilum a maga nemében. Most 3 ezer font kikiáltási ár után csak 5 ezer fontig jutottak el a drága bélyegek. Mauritius bélyegek-ből ezenkívül még másik három példány kelt el, a három több mint 8000 fontért. Az árverés végső eredménye a jelek szerint jóval felül fogja múlni a 100 ezer fontot.

Könyv, ujság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debreceni állomáson

Érvényes május 15-től

Kis nyári menetrend

A vonat		HOVA	A vonat		HON NAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	1.42	Bpest kel. pu.	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykeréki
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykeréki	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspökkladány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss.	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykeréki	vegy.	14.12	Nagykeréki
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökkladány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.00	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykeréki
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykeréki	"	21.11	Nagykeréki
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.10	Nyirábrány
sz.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs